

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Γκάλοπ που σε κάνουν τρελλό...

ΤΕΛΙΚΑ στην Ελλάδα ακόμη κι οι σφυγμομετρήσεις (γκάλοπ) σε μπερδεύουν αντί να σε καθοδηγούν. Δεν λέμε να συμφωνεί απόλυτα το ένα γκάλοπ με το άλλο. Ούτε και να μην έχουν μεταξύ τους κάποια μικρή διαφορά. Αλλά όταν έχεις μια εταιρία σου λέει ότι η Νέα Δημοκρατία προηγείται του ΣΥΡΙΖΑ μ' έντεκα (11) μονάδες διαφορά κι άλλη να σου δείχνει ότι μόλις και μετά βίας η διαφορά ξεπερνά τις πέντε (5) μονάδες, αρχίζεις ν' ανοίγεις τις παλάμες σου, ρίχνοντας μούντζες κι από τις 2 πλευρές. **ΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΣ** πως ίσως η αλήθεια να βρίσκεται στο μέσον. Χωρίς όμως κι αυτό να είναι σίγουρο 100%

Θα... έχουμε και μακεδονικό στρατό:

ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ το Σκοπιανομακεδονικό, που ως θέμα είναι πιά καντό δεν έχω παρά - γι' άλλη μια φορά να... συγχαρώ, την Ελληνική Κυβέρνηση. Η οποία, μαζί με τις 60χρονες υποθηκώσεις της Ελλάδος, αφήνει στις κυβερνήσεις που θα τη διαδεχτούν, μαζί με τη... μακεδονική γλώσσα, μακεδονική εθνότητα και ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, και καμμιά... μακεδονική στρατιά, που όπου νάναι μπαίνει στα σκαριά. **ΚΙΑΙΝΤΕ ΜΕΤΑ** να κάνεις αυτό που έπρεπε νά έχει γίνει προ πολλού!

Ζητούν την μεταφορά του SBS στην περιοχή του Μπάνκστάουν

ΤΟ Εμπορικό Επιμελητήριο Δυτικών Προαστείων του Σύδνεϋ (Western Sydney Business Chamber) ζητεί την μεταφορά των τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών εγκαταστάσεων του πολυεθνικού SBS στην περιοχή του Μπάνκστάουν, ή και ακόμη πιο... δυτικά. Στο Λίβερπουλ!

Η ΑΠΑΙΤΗΣΗ αυτή, όσο κι αν είναι απρόσμενη και ξαφνική, δικαιολογείται με το επιχείρημα όταν το SBS εγκατασταθεί στο **Μπάνκστάουν, ή Λίβερπουλ**, που περιβάλλονται από περιοχές με τεράστιο ποσοστό κατοίκων μεταναστευτικής προέλευσης, η δραστηριότητα, η ακροαματικότητα, η γενική πρόοδος και ανάπτυξη του θα είναι σημαντική. Όπως κι η επισήμανση περισσότερων ταλέντων που αξίζουν παροχής ευκαιριών και προβολής.

ΟΙ ΑΠΟΨΕΙΣ αυτές κοινοποιήθηκαν στον Διευθυντή του SBS, David Bolger από Michael Ebeid, εκ μέρους του Western Sydney Business Cham-

ber και υποστηρίζονται από το διευθυντικό στέλεχος του Πανεπιστημίου Western Sydney, Andy Marks, που πιστεύει ότι το Μπάνκστάουν είναι η ιδανική έδρα για το SBS.

ΦΥΣΙΚΑ εμείς, εκ μέρους της πλειονότητας των αναγνωστών μας, έχουμε κάθε λόγο να συμφωνούμε κι όχι να διαφωνούμε με τους ισχυρισμούς και απαιτήσεις μεταφοράς των εγκαταστάσεων του πολυεθνικού ραδιοτηλεοπτικού ιδρύματος στις περιοχές όπου βρίσκονται το μεγάλο πλήθος των πολιτών για τους οποίους κυρίως δημιουργήθηκε και λειτουργεί.



Οι εικόνες που μ' έκαναν να ντρέπομαι!

ΜΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ και περιγραφές, **ΕΙΔΑ ΕΙΚΟΝΕΣ** από τον καταυλισμό προσφύγων της Μόριας που μ' έκαναν κυριολεκτικά να ντρέπομαι! Ως άνθρωπος ΚΥΡΙΩΣ, αλλά κι ως Έλληνας, ακόμα ως γέννημα - θρέμμα της Λέσβου. Του νησιού που, μόλις την περασμένη Κυριακή, με συμμετοχή των 8 Μυτιληναϊκών Συλλόγων που υπάρχουν στην Αθήνα, διοργάνωσε μια εντυπωσιακή εκδήλωση με τον - απόλυτα δικαιολογημένο - τίτλο «**Λέσβος, κοιτίδα του πολιτισμού μες' το Αιγαίο**». Που, σήμερα την έκαναν να μοιάζει ως κοιτίδα της αιγαιοπελαγίτικης ντροπής!

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ, ας μου επιτραπεί, αν κι εκτός θέματος, ν' αναφέρω και το γεγονός ότι για την προαναφερθείσα εκδήλωση δούλεψε νυχθημερόν επί τρεις μήνες η δραστηρία και χαρισματική πρόεδρος του Παγγεραγωγικού Συλλόγου της Αθήνας, **Άντα Ζαφειρέλλη**. Η οποία όμως δυό μέρες πριν την εκδήλωση, χτυπήθηκε κατακέφαλα από τον αιφνίδιο - εντελώς απρόσμενο - θάνατο του πολυαγαπημένου αδελφού της. Μ' αποτέλεσμα ν' αναγκαστεί με πόνο ψυχής, να δείξει και την γενναιότητά της γεραγώτικης (όπως και του Ελύτη) καταγωγή της! Αρνούμενη να δεχτεί την ματαίωση της εκδήλωσης, που

τόσοι και τόσοι την περίμεναν, αν και την πίεζαν προς αυτό, όλοι οι συνδιοργανωτές συμμεριζόμενοι το πένθος της!

ΌΜΩΣ οι σπαρακτικές εικόνες από τον καταυλισμό της Μόριας δεν φεύγουν από τη



σκέψη μου. Κι αναρωτιέμαι: Πέρα από τις μονάδες, τους παππούδες και και τις γιαγιάδες σε ΤΙ ΕΦΤΑΙΞΑΝ αυτά τ' ανήλικα, ακόμη και μωρά, που τυραννιούνται, λιμοκτονούν κι' αρρωσταίνουν αβοήθητα και - όταν αρχίζουν να καταλαβαίνουν - προτιμούν τον θάνατο από τη ζωή;

ΘΑ ΕΛΕΓΑ: Ας όψεται ο Τσίπρας που διακήρυξε ότι στη θάλασσα δεν υπάρχουν σύνορα κι ελάτε μιλιούνια προσφυγομετα-

ναστών να σας στιβάξουμε όπου νάναι, όχι προσωρινά (αυτό σημαίνει καταυλισμός) αλλά και δια παντός. Ωστε να λαμβάνουμε τ' ανάλογα ευρωπαϊκά κονδύλια και να δείχνουμε πλεόνασμα δημιουργώντας, πέρα από τις ουρές απλήρωτων οφειλών του Δημοσίου σ' εταιρίες και πολίτες, Μοριανές εικόνες της ντροπής.

ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ πίσω από σίδερα, σαν νάναι φυλακισμένα, κοντέινερ ασφυκτικά γεμάτα μ' ανθρώπινες ψυχές, κάδοι γεμάτοι σκουπίδια μέσα κι έξω από γύφτικες σκηνές, πλήρης εξαθλίωση, καθημερινές συγκρούσεις, αλλά και διαμαρτυρίες των κατοίκων της Μόριας, μ' απειλές για σκοτωμούς

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ η συνεχιζόμενη διαμαρτυρία του προέδρου της Μόριας που κραυγάζει: «Θα πεθάνει κόσμος μέσα στο Κέντρο Υποδοχής- Με νύχια και με δόντια κρατάω τους κατοίκους» Στην πιο κρίσιμη ίσως στιγμή για τη Λέσβο, όπου το Κέντρο Υποδοχής Προσφύγων φιλοξενεί περίπου 10.000 κόσμου 88 διαφορετικών εθνικοτήτων και την ώρα που η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου έχει δώσει προθεσμία ενός μηνός στην Πολιτεία για την αποσυμφόρηση και την αποκατάσταση των προβλημάτων.